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ispred tržnice Opatija; petak, 03.lipnja 2011. od 9 – 14 sati

 

 

 

 

 

PROGRAM:
PRIKUPLJANJE I RAZMJENA DJEČJIH IGRAČAKA

OSLIKAVANJE VLAKA IGRAČAKA
EDUKATIVNO ZABAVNI PROGRAM

Svjetski dan zaštite okoliša obilježava se svake godine 5. lipnja na godišnjicu održavanja
Konferencije Ujedinjenih naroda u Stockholmu (1972.) posvećene okolišu, a na kojoj je
usvojen Program zaštite okoliša Ujedinjenih naroda (UNEP).
Njegovim obilježavanjem želi se potaknuti ljude da postanu aktivni dionici održivog i
ravnomjernog razvitka te da preuzmu odgovornost za očuvanje planeta poimajući da je
uloga lokalnih zajednica ključna za razumijevanje važnosti pitanja zaštite okoliša i
ostvarenja sigurnije i prosperitetnije budućnosti za sve.
Ovogodišnji moto Svjetskog dana okoliša je “Šume: priroda Vama na usluzi”, kojim se želi
upozoriti na ključnu ulogu šuma u očuvanju svijeta kakvog poznajemo. Neophodno je
neprestano ponavljati i svakom prilikom isticati da svijetu bez biološke raznolikosti prijeti
crna budućnost. Zato je svatko od nas pozvan svojim osobnim angažmanom doprinijeti
očuvanju prirodnih staništa i tako pomoći u otklanjanju opasnosti da zauvijek izgubimo još
veći broj vrsta.
Vodeći se istim motivom Udruga Žmergo odlučila se priključiti ovogodišnjem obilježavanju
uključujući u prvom redu najmlađe. Poznato je da se temeljne ljudske vrijednosti i navike
usvajaju u najmlađoj dobi pa smo vođeni tom spoznajom odlučili organizirati prikupljanje i
razmjenu dječjih igračaka. Na taj način osvijestit ćemo najmlađe o smanjivanju količine
otpada, ali i o vrijednostima darivanja. Skupljene igračke donirat će se Caritasovom domu za
žene i djecu Sv. Ana iz Rijeke, te će one zasigurno razveseliti mnoga dječja srca, koja si nove
igračke ne mogu priuštiti. U obilježavanje Grad Opatija – Opatija zdravi grad će se uključiti
dijeljenjem eko vrećica Zdravi grad-zdrava županija. Društvo naša djeca Opatija će
prezentirati didaktičke igračke te podjeliti knjižicu  Što smo sve saznali o igri i dječjim
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igračkama ili druga strana priče o dječjim igračkama. Dok će djeca Dječjeg vrtića Opatija
učestvovati u oslikavanju Vlaka igračaka. Nadamo se da će ova kombinacija edukativnog i
zabavnog programa podsjetiti sve okupljene i sve slučajne prolaznike koliko je dragocjena
priroda oko nas, ali i naša sveopća ljudska povezanost i spremnost na pomaganje.
Ovim putem pozivamo sve da se pridružite najmlađim opatijcima u ovoj akciji posvećenoj
prirodi, njenom očuvanju, ali i očuvanju ljudskih vrijednosti. Jer priroda i ljudska svijest
međusobno se svakodnevno isprepleću i nadopunjuju, njegujmo ih oboje.


